

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE **CAMPOS DOS GOYTACAZES**

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Segunda-feira, 17 de Fevereiro de 2025 **SUPLEMENTO ONLINE** 

www.campos.rj.gov.br



# ÓRGÃO DO PODER EXECUTIVO

PREFEITO | Wladimir Garotinho / VICE - PREFEITO | Frederico Paes



## Gabinete do Prefeito

#### PORTARIA N°128/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, a pedido, tornar sem efeito a Portaria nº 747/2021 que nomeou. Danielle de Souza Brito Pessanha, para exercer na Secretaria Municipal de Transparência e Controle, o cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo DAS-4, com vigência a contar de 17/02/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 14 de fevereiro de 2025.

#### Wladimir Garotinho - Prefeito

#### REPUBLICADA POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO

#### PORTARIA N°129/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, designar, com base nas Leis nº 8.344/2013, 8.622/2015 e Decreto nº 001/2021, *Karla dos Santos Mota Gomes*, para exercer na Secretaria Municipal de Transparência e Controle, o cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo DAS-4, com vigência a contar de 19/02/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 14 de fevereiro de 2025.

# Wladimir Garotinho

## REPUBLICADA POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO

## PORTARIA Nº130/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, designar, com base nas Leis nº 8.344/2013, 8.622/2015 e Decreto nº 001/2021, Gisely Nunes Moço, para exercer na Secretaria Municipal de Transparência e Controle, o cargo em comissão de Subsecretária Adjunta de Custos, Símbolo DAS-2, com vigência a contar de 19/02/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 14 de fevereiro de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito

REPUBLICADA POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, a pedido, tornar sem efeito a Portaria nº 979/2024 que nomeou, **Jackson Luis Jesus de Sousa**, para exercer na Secretaria Municipal de Ordem Pública, o cargo em comissão de Secretário, *Símbolo DAS-1*, com vigência a contar de 17/02/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 17 de fevereiro de 2025.

Wladimir Garotinho - Prefeito-

#### PORTARIA N°133/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas

RESOLVE, a pedido, tornar sem efeito a Portaria nº 938/2024 que nomeou, **Wainer Teixeira de Castro**, para exercer na Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos, o cargo em comissão de Secretário, *Símbolo DAS-1*, com vigência a contar de 17/02/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 17 de fevereiro de 2025.

# Wladimir Garotinho

#### PORTARIA N°134/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 1035/2021que designou, **Gisely Nunes Moço Barbosa**, para exercer na Secretaria Municipal de Fazenda, a função gratificada de Assessor Especial de Gabinete, *Símbolo FG 4*, com vigência a contar de 17/02/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 17 de fevereiro de 2025.

# Wladimir Garotinho

## PORTARIA Nº135/2025

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE, tornar sem efeito a Portaria nº 1132/2021que designou, Karla dos Santos Mota Gomes, para exercer na Secretaria Municipal de Transparência e Controle, a função gratificada de Assessor de Consolidação e Normas Contábeis, *Símbolo FG*, com vigência a contar de 17/02/2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES, 17 de fevereiro de 2025

Wladimir Garotinho



Wladimir Garotinho PREFEITO

Frederico Paes VICE-PREFEITO

# **DIÁRIO OFICIAL**

**PUBLICAÇÕES** 

Setor de Publicações Oficiais

TELEFONE: (22) 9 8168-1379

# PODER EXECUTIVO

EQUIPE DE PUBLICAÇÃO

Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos

# **OUVIDORIA**

www.campos.rj.gov.br E-mail – ouvidoria@campos.rj.gov.br

# SIC

Serviço de Informação ao Cidadão

sistemas campos ri gov hr/sic

# Lei Municipal Nº 8794/2017 e Dec. 249/2017

Prefeitura de Campos dos Goytacazes - Rua Coronel Ponciano de Azevedo Furtado, 47 - Pg. Santo Amaro - CEP 28030-045 - Campos dos Goytacazes-RJ